INDUSTRIALIZACIJA

ZGODNJI KAPITALIZEM

1. SVETOVNI GOSPODARSKI TRIKOTNIK
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Čezmorska svetovna trgovina v trikotniku med

Trgovske ladje so prevažale

V Afriki so prevzele 

Tam so naložile

Trikotna trgovina je angleškim trgovcem prinesla

V 18.st. se je povečala trgovina med

2. TEMELJI KAPITALISTIČNE MISELNOSTI
V 15. in 16.st. se je v Evropi pojavil nov gospodarski sistem – 

Zanj sta bila značilna

Lastniki kapitala se imenujejo

Posamezni kapitalisti so se lahko združili in 

S tem so se pojavile
V 17. in 18.st., ko se razmahne čezmorska trgovinam, se je kapitalizem še okrepil.
Vlaganje kapitala v

Ob tem se v družbi okrepil 

Konec 18.st. je škotski filozof Adam Smith postavil 

Po njegovem mnenju so za

Trdil je, 

Nasprotoval je 

Liberalni kapitalizem je spodbujal 

3. ZGODNJA KAPITALISTIČNA PROIZVODNJA
Čezmorska svetovna trgovina in razmah trgovine znotraj  evropskih držav sta v 17. in 18.st. zahtevala

Vaški obrtniki in cehovske organizacije 

Zato se je obrtna proizvodnja morala reorganizirati. Pojavila sta se dva nova načina proizvodnje:
-založništvo:




-manufaktura:
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- Kaksna je bila razlika med
blagom, ki so ga trgovci izvaZali
iz Evrope, in blagom, ki so ga
uvaZaliv Evropo?

iy trikotna trgovina

ZANIMIVO

Ob koncu 17. stoletja
so volneni izdelki
predstavljali dve tretjini
angleSkega izvoza.
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+ Je bilo znatilno predvsem za podeZelje.

« Trgovci (zalozniki) so kupili surovine za izdelavo blaga (na primer
bombazno ali volneno prejo) in z njimi zalozili kmete ali vaske obrtnike.
Ti so na svojih domovih (obicajno je pritem sodelovala vsa druzina)
izdelali narogene izdelke in jih v zameno za plailo oddali zalozniku.

+ So bile znatilne za mesta.

« Lastniki velikih delavnic so na enem mestu zbrali platane delavce.

« Njihovo delo je bilo ro¢no in organizirano po fazah, vsak delavec je
naredili le del izdelka (delitev dela). Na tak natin so delali hitreje in
proizved|i vegje koliCine izdelkov.

3 Katera oblika proizvodnje je bila bolj primerna, da zd—dovolji narascajoce
povprasevanje po izdelkih? Utemelji svoj izbor.





